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Cílem	   práce	   bylo	   navrhnout,	   naprogramovat	   a	   v	  reálném	   prostředí	   otestovat	  
mobilní	   aplikací	   pro	   měření,	   správu	   a	   vizualizaci	   kvalitativních	   parametrů	  
mobilních	  sítí.	  Zadání	  aplikace	  bylo	  vypsáno	  v	  návaznosti	  na	  výzkumné	  aktivity	  
skupiny	   5G	   Mobile	   Lab	   (http://www.5gmobile.eu/)	   a	   projekty	   založené	   na	  
kvalitě	  přenosu	  dat	  v	  mobilních	  sítích.	  Náročnost	  zadaní	  je	  nadprůměrná.	  Během	  
implementace	   se	   objevil	   problém	   s	   náročností	   zobrazování	   velkého	   objemu	  
naměřených	  dat,	  který	  student	  samostatně	  vyřešil.	  
	  

Práce	  nejprve	  popisuje	  rešerši	  podobných	  aplikací	  se	  zdůrazněním	  jejich	  kvalit	  	  i	  
limitů.	   Přestože	   existuje	   řada	   nástrojů	   pro	   základní	  měření	   síly	   signálu,	   žádná	  
není	   vhodná	   pro	   dlouhodobé	   měření	   řady	   vzájemně	   souvisejících	   metrik	  
s	  možností	   vizuální	   inspekce.	   Možnosti	   hledání	   souvislostí	   mezi	   polohou	  
uživatele	   a	   chováním	   mobilní	   sítě	   při	   opakovaném	   měření	   jsou	   v	  jiných	  
aplikacích	  omezené.	  Následuje	  softwarová	  analýza,	  která	  by	  měla	  též	  obsahovat	  
stavový	  diagram	  nebo	  diagram	  aktivit	  důležitých	  tříd	  nebo	  modulů	  aplikace.	  Dále	  
provedený	   výběr	   technologií	   a	   implementace	   jsou	   sepsány	   svědomitým	  
způsobem	   a	   se	   smyslem	   pro	   detail.	   Závěrem	   testování	   v	  podobě	   provedeného	  
měření	  zobrazuje	  chování	  aplikace	  na	  rozsáhlejší	  oblasti.	  
	  

Hlavní	   předností	   vyvinuté	   aplikace	   je	   důraz	   na	   měření	   rozličných	   metrik	  
mobilních	  sítí	  a	  jejich	  změny	  v	  čase	  a	  při	  měnící	  se	  poloze	  uživatele.	  Mezi	  měřené	  
metriky	  patří	  síla	  signálu,	  poloha	  uživatele,	  čas,	  identifikace	  základnové	  stanice	  a	  
její	   směrové	   antény.	   Při	   dostatečném	   počtu	  měření	   na	   daném	  místě	   –	   typicky	  
v	  rozsahu	   několika	   sousedících	   ulic	   –	   je	   tak	   možné	   zachytit	   data,	   která	  
vyčerpávajícím	   způsobem	   zachycují	   vlastnosti	   a	   chování	   mobilní	   sít	   v	  dané	  
lokalitě.	   Další	   důležitou	   funkcí	   aplikace	   je	   zobrazení	   naměřených	   dat	   na	  
mapovém	   podkladě.	   Jmenovitě	   se	   jedná	   o	   polohu	   základnových	   stanic,	   trasu	  
měření	  s	  barevně	  odlišenou	  silou	  signálu	  a	  změnu	  obsluhující	  základnové	  stanice	  
nebo	  antény.	  V	  případě	  velkého	  objemu	  zobrazovaných	  dat	  je	  použita	  agregace.	  
	  

Gramatická	  a	  stylistická	  kvalita	   textu	   je	  velmi	  dobrá,	  s	  množstvím	  vysvětlených	  
obrázků	  aplikace,	  diagramů	  a	  příklady	  kódu.	  Citace	  jsou	  použity	  adekvátně.	  
	  

Student	   zadání	   práce	   splnil,	   pracoval	   proaktivně	   se	   zájmem	   o	   danou	  
problematiku	  a	  s	  důrazem	  na	  kvalitní	  implementaci	  a	  propracovanou	  funkčnost.	  
Dalším	   přínosem	   práce	   je	   rozšíření	   znalostí	   studenta	   o	   vývoje	   pro	   platformu	  
Android.	  
	  

Předloženou	  bakalářskou	  práci	  hodnotím	  známkou	  A-‐výborně.	  
	  
	  
Dne	  15.	  Června	  2015	  v	  Praze	   	   	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Ing.	  Jakub	  Doležal	  


